

Naslov:

Žene ne mogu biti samo ukras demokraciji

Država, izvor, izdanje:

Hrvatska, Vjesnik, Dalmacija

Datum, stranica, površina:

21.02.2009, 2, 309

Kategorija:

Ravnopravnost spolova; Žene i politika; O nama



KAMPANJA Okrugli stol o zastupljenosti žena u politici

Žene ne mogu biti samo ukras demokraciji

■ Prema novom zakonu uvedena je kvota po kojoj do 2012. na kandidacijskim listama mora biti najmanje 40 posto žena

ZAGREB - »Prvi veliki ispit novog zakona o ravnopravnosti spolova, koji je uveo kvote o zastupljenosti žena na listama, bit će na predstojećim lokalnim izborima. To se prije svega odnosi na političke stranke koje će morati dobro promisliti koliko će žena na svoje liste staviti i kako će ih rasporediti«, naglasila je potpredsjednica Vlade Jadranka Kosor u petak u Zagrebu govoreći na okruglom stolu o zastupljenosti žena u politici. Okrugli stol održan je u organizaciji Vladina ureda za ravnopravnost spolova u sklopu kampanje »Što učiniti da se poveća zastupljenost žena na lokalnoj razini«. Jadranka Kosor je naglasila da zastupljenost žena u predstavničkim tijelima drastično opada kako se spušta s državne razine na lokalnu. Napomenula je kako žene u politici trebaju svojevrstne poluge da bi dospjele, ne samo na pozicije socijalne i obiteljske politike, nego na pozicije stvarne političke moći, a onda i novca. Inače, prema novom zakonu uvedena je kvota koja nalaže da do 2012. godine na kandidacijskim listama mora biti najmanje 40 posto žena.

»Nijedno društvo ne može biti istinski demokratsko ako se že-

ne shvaćaju kao ukras demokraciji«, izjavila je potpredsjednica Vlade.

Inače, u Hrvatskoj je u 566 gradova i općina samo 29 žena gradonačelnica i općinskih načelnica, što je samo 5,3 posto. Prosjek zemalja Vijeća Europe (VE) je 10 posto. U gradskim i općinskim vijećima samo je 11 posto vijećnica, što nas svrstava na samo dno ljestvice zemalja VE-a, jer je njihov prosjek gotovo 25 posto, a po ovim podacima od Hrvatske

su gori samo Azerbajdžan, Italija, Turska i Armenija.

»Možemo govoriti o kontinuiranoj podzastupljenosti žena u tijelima odlučivanja na lokalnoj razini zbog čega ova kampanja treba potaknuti povećanje participacije žena u predstavničkim tijelima na sljedećim lokalnim izborima«, zaključila je predstojnica Vladina ureda za ravnopravnost spolova Helena Štimac-Radin. [Katarina Dimitrijević - Hrnjkaš]



GORAN MATOŠEVIĆ

U Hrvatskoj je u 566 gradova i općina samo 29 žena gradonačelnica i općinskih načelnica

J. KOSOR

Utvrđeno je postojanje 23 dokumenta

Potpredsjednica Vlade i predsjednica Vladina savjeta za suradnju s Haaškim sudom Jadranka Kosor je, odgovarajući na pitanja novinara, kazala kako je Vlada utvrdila da postoje 23 dokumenta koje je tražilo haaško tužiteljstvo (topnički dnevnik) na suđenju generalima Anti Gotovini, Ivanu Čermaku te Mladenu Markaču, no da se ne zna gdje su ti dokumenti. »Internom istragom utvrđeno je da su postojala 23 dokumenta, ali oni nisu pronađeni, o čemu smo obavijestili sud u Haagu. Trenutačno pokušavamo doprijeti do tijeka tih dokumenata, odnosno utvrditi kada su i gdje nastali te gdje su završili«, izjavila je Kosor. Nastavila je da osobno ne zna što se u njima nalazi jer ih nije vidjela, kao što ih nisu vidjeli ni članovi Vladina savjeta za suradnju s Haaškim sudom. »Dostavljeno je sve ono što može rekonstruirati tijek tih dokumenata, no za neke je utvrđeno da nisu ni postojali. Vlada će dostaviti sve ono što se pronađe«, izjavila je potpredsjednica Vlade. Na pitanje novinara je li Vlada poslala pedesetak dokumenata s iskazima topnika, koje tribunal nije tražio, ali da tužiteljstvo može njima manipulirati u suđenju generalima, Kosor je odgovorila kako prema njezinim saznanjima to nije učinjeno. »No pitanje treba postaviti Uredu za suradnju s Haagom preko kojeg idu svi dokumenti u Haag«, zaključila je Jadranka Kosor.